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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil treze, às 15h30, 
na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – 
FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência da 
Professora Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes e com o comparecimento 
dos seguintes membros: Profa Dra. Gisela de Aragão de Umbuzeiro, Prof. 
Dr. Rangel Arthur, Profa. Rosa Cristina Cecche Lintz, e Prof. Dr. Vitor 
Rafael Coluci e o discente Vladimir Fazio Santos. Justificou a ausência 
Prof. Dr. Francisco José Arnold. Havendo número legal de membros, a 
Senhora Presidente declara aberta a Reunião. I  Aprovação da Pauta – 
solicita a inclusão de credenciamento do Prof. Dr. Ricardo da Silva Torres 
a pedido do Prof. Luiz Camolesi Junior. Em votação, aprovada por 
unanimidade com a inclusão proposta. II  Aprovação da ata, em votação, a 
ata é aprovada por unanimidade. III- Expediente – 3.1 APCN - A Senhora 
Presidente informa que foi enviado para CAPES a proposta de doutorado e 
que estamos aguadando a aprovação. 3.2 - Outros Assuntos - A Senhora 
Presidente informa que oficialmente esta é sua última reunião e agradece a 
todos a colaboração dos trabalhos desenvolvidos durante seu mandato. A 
professora Gisela comenta que o esforço hercúleo e pulso firme da atual 
coordenação foram os responsavéis pelas conquistas adquiridas neste 
período. IV- Ordem do Dia – 4.1 Calendário alunos especiais - para 
participar do processo eleitoral para Representação Discente. A aluna por 
ser também funcionária da Universidade participa das eleições do corpo 
funcional e não como aluna, sendo assim pede deferimento para participar 
da eleição que representa sua atual situação discente. Em votação, a 
solicitação é aprovada por unanimidade. 4.2- Ata da Eleição Discente – 
em apreciação, após avaliação, em votação a ata e aprovada por 
unanimidade. 4.3 – Oferecimento de disciplinas eventuais – informação 
PRPG 003/010 – Trata da solicitação da Professora Gisela para oferecer 
uma disciplina eventual que será ministrada por um professor estrangeiro. 
Este professor estará no Brasil no período de setembro a novembro de 2013 
e esta disicplina poderá ser oferecida como disciplina eventual condensada. 
A Senhora Presidente informa que a verba PROAP poderá disponibilizar 
uma pequena verba para auxiliar nos custos deste docente. A CPG deverá 
aprovar ou não o oferecimento da disciplina especial de caráter eventual. 
Em apreciação, em votação, e aprovado por unanimidade o oferecimento 
da disciplina. 4.4 – Solicitação de Credenciamento do Prof. Dr. Jaime 
Frejlich - Trata da solicitação do Prof. Rangel Arthur para credenciar o 



professor Dr. Jaime Frejlich para co-orientar seu aluno William Roberto de 
Araujo. Após apreciação, em votação, aprovado por unanimidade. 4.5 – 
Solicitação de Credenciamento da Profa Dra. Ivani Rodrigues Silva - 
Trata da solicitação da Profa.Lubienska Lucas Jaquiê Ribeiro para 
credenciar a professora Dra Ivani Rodrigues Silva para co-orientar sua 
aluna Fátima Aparecida Alves Guerra. Após apreciação, em votação, 
aprovado por unanimidade.  4.6 – Projeto PIF – Prof. Dr. Jaime 
Porthugeis e Peterson Bueno de Moraes- Os professores em quentão 
apresentaram alunos de graduaçãopara participar do Programa PIF da 
Universidade, e foi solicitado que entregassem um projeto de pesquisa 
nesta runião para apreciação dos membors. A Senhora  Presidente 
disponibiliza os projetos entregues pelos docentes, após apreciação os 
projetos são repovados e é proposto que os docentes apresentem novo 
projeto ate dia 10 de maio de 2013 para nova apreciação dos membros. Em 
votação a proposta é aprovada por unanimidade. 4.7 - Relatório Trienal 
Profa. Dra. Gisele Busichia Baioco,  em apreciação, após avaliação, os 
membors manifestam que a Professora não teve uma boa produção para o 
programa de mestrado e que apenas atesta sua colaboração em orientação 
no programa. Em votação o relatório trienal e aprovado por unanimidade. 
4.8 - Aproveitamento de Estudos – em apreciação, após avaliação, em 
votação os aproveitamentos de estudos são aprovados por unanimidade. 4.9 
– Alteração de catálogo – A  Senhora Presidente informa que não há 
alterações de disciplinas para o catálogo 2014 e que e necessário fazer uma 
adequação no credenciamento de docentes de acordo com a nova proposta 
do programa de doutorado e propõe que o novo quadro de credenciamento 
de docentes do mestrado seja o mesmo quadro de docentes do doutorado. 
Em apreciação, após análise, em votação, a proposta e aprovada por 
unanimidade. 5 – Eleição CPG -  A Senhora Presidente informa que a 
Diretoria solicitou que a CPG sugira um calendario para a nova 
composição da CPG e propõe as seguintes datas: Inscrição de: 13 a 17 de 
maio de 2013; Eleição de: 21 a 23 de maio e 2013 e apuração em 24 de 
maio de 2013. O resultado deverá ser comunicado na próxima reunião da 
congregação dando posse aos novos membros em seguida. Em apreciação, 
em votação, a proposta é aprovada por unanimidade.  A Senhora Presidente 
dá as Boas Vindas ao novo representante discente. Nada mais havendo a 
tratar a Senhora Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima 
Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos 
membros da Comissão de Pós-Graduação. 

 


